
Результати опитування анкет для батьків

Кількість опитаних батьків діти яких навчаються на гуртках Балаклійської
СЮН – 33 особи. Вони позитивно оцінюють співпрацю з керівниками
гуртків, під час анкетування зазначали, що вони надають допомогу й
підтримку в процесі адаптації до навчання за даною освітньою програмою.

Батьки прийняли участь в анкетуванні діти яких відвідують такі гуртки:
“Природа рідного краю”, “Юні охоронці природи”, “Основи біології”.

84,8% респондентів зазначила, що їхній вибір гуртків дітьми був цілком
свідомим і цілеспрямованим та за власним бажанням відвідують їх.

75,8% опитаних зазначили, що діти відвідують гуртки з радістю.



На жаль, більшість батьків відповіли, що діти втрачають інтерес до гуртка
через дистанційну форму навчання та через брак часу,щоб відвідувати
додаткові заняття.

На запитання « Вам завжди вдається поспілкуватися з керівництвом
закладу позашкільної освіти і досягти взаєморозуміння?» 87,9%
респондентів відповіли, що так.

Проаналізувавши інформацію з даного питання, можна зробити висновок,
що педагогічні працівники закладу позашкільної освіти забезпечують
зворотній зв’язок з респондентами щодо якості освіти.

Керівники гуртків мають зворотній зв'язок та контактують з учнями
різними способами. Здійснюють контроль та відзначають досягнення
дітей на заняттях педагоги на 78,8%.

На запитання “Ви задоволені організацією освітнього процесу в закладі
позашкільної освіти?” 87,9% респондентів відповіли, що повністю
задоволені.



На запитання “Ваша дитина вважає освітнє середовище безпечним і
психологічно комфортним?” 78,8% респондентів відповіли - так.

Респонденти зазначили, що проводиться робота з батьками про безпечне
використання мережі Інтернет та про попередження кібербулінгу.

На запитання “У закладі позашкільної освіти оприлюднені заходи,
спрямовані на запобігання будь-яким проявам дискримінації, булінгу та
інших форм насильства? (План заходів, спрямованих на запобігання та
протидію булінгу (цькуванню) в закладі, правила поведінки для учнів
тощо)” респонденти відповіли 60,6% - так.



87,9% відповіли -так ознайомлені та постійно дотримуються їхні діти.

63,6% респондентів відповіли, що випадків булінгу не було в
позашкільному закладу.

На запитання “Ваша дитина вважає освітнє середовище вільним від
будь-яких форм насильства?” 85,8% респондентів вважають гуртки, де не
відбуваються будь-які форми насильства.



Переважна більшість респондентів брали участь в конкурсах ОТГ та
закладі.

51,5% батьків не володіють інформацією про колектив в якому навчаються
діти.

69,7% респондентів вказали керівників гуртків соціальну мережу Viber,
Facebook, як інформаторів про діяльність закладу, 21,3% опитуваних
отримують інформацію з сайту закладу.



45,5% батьків повідомили, що залучаються до освітнього процесу, 30,3%–
у міру можливостей, 18,2 – ні.

На запитання “Заклад позашкільної освіти враховує думку батьків під час
прийняття важливих управлінських рішень?” 63,6% респондентів
відповіли, що так і завжди враховується думка батьків щодо управлінських
питань.

60,6% респондентів відповіли, що Балаклійська СЮН співпрацює з
іншими закладами освіти, музеями, громадськими організаціями тощо.

Висновки

У ході опитування було дуже важливо почути, що саме батьки вважають
робити за потрібне, щоб покращити навчання дітей.

Потрібно для батьків проводити інформаційні кластери на такі теми:
“Попередження та зниження рівня дискримінації”, “Попередження та
зниження рівня насилля”, “Безпечне використання мережі Інтернет”,
“Попередження кібербулінгу”.

Майже 100% респондентів, вважають, Балаклійську СЮН безпечним
освітнім середовищем для навчання їхніх дітей.


